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Ղեկավարվելով «Տեղական ինքնակառավարման մասին» Հայաստանի Հանրապետության օրենքի 18-րդ հոդվածի 1-ին մասի 21)-րդ կետով, հիմք ընդունելով Հայաստանի Հանրապետության հանրային ծառայությունները կարգավորող հանձնաժողովի 2016 թվականի նոյեմբերի 30-ի թիվ 378-Ն որոշմամամբ հաստատված կանոնների 10-րդ կետը և հաշվի առնելով համայնքի ղեկավարի առաջարկությունը, որոշման նախագծի քվեարկության      կողմ,       դեմ,      ձեռնպահ արդյունքներով, համայնքի ավագանին     ո ր ո շ ու մ   է. 
1. Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Կապան համայնքի սեփականություն հանդիսացող գույքը՝  համայնքի Սյունիք գյուղում գտնվող 3124,4 մետր երկարությամբ ջրագիծը /սեփականության իրավունքի վկայական թիվ 05052018-09-0019/ սեփականության իրավունքով անհատույց հանձնել Հայաստանի Հանրապետությանը՝ ի դեմս էներգետիկ ենթակառուցվածքների և բնական պաշարների նախարարության Ջրային կոմիտեի։
1. Համայնքի ղեկավարին՝ սահմանված կարգով կնքել սույն որոշման 1-ին կետով նշված գույքի նվիրատվության պայմանագիր։


ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՂԵԿԱՎԱՐ                            ԳԵՎՈՐԳ  ՓԱՐՍՅԱՆ























ՀԻՄՆԱՎՈՐՈՒՄ
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Սույն նախագծի ընդունման անհրաժեշտությունը պայմանավորված է գործող օրենսդրության պահանջով, ըստ որի՝ «Նոր համակարգը, բացառությամբ առևտրային հաշվառքի սարքի ձեռքբերման և տեղակայման, կառուցվում է Դիմող անձի հաշվին: Նոր համակարգի կառուցումը և Հայաստանի Հանրապետությանը դրա սեփականության իրավունքի անհատույց հանձնումն իրականացվում է Հայաստանի Հանրապետության օրենսդրությամբ սահմանված կարգով»: Գույքի անհատույց հանձնման գործարքը կնքելուց հետո այն վարձակալությմաբ կփոխանցվի «Վեոլիա Ջուր» ՓԲԸ-ին: Դրանից հետո միայն հնարավոր կլինի ջրագծի շահագործումը և «Վեոլիա Ջուր» ՓԲԸ-ի և բնակիչների միջև անհատական պայմանագրերի կնքումը:
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Համայնքի ավագանու նշված որոշման ընդունման կապակցությամբ  համայնքի բյուջեում եկամուտների ավելացում կամ նվազեցում չի նախատեսվում:









