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ԿԱՊԱՆ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԿԱՊԱՆ ՔԱՂԱՔԻ ՀԱՄԱՅՆՔԱՅԻՆ ՍԵՓԱԿԱՆՈՒԹՅՈՒՆ ՀԱՆԴԻՍԱՑՈՂ ԳՈՒՅՔԸ՝ Մ.ՊԱՊՅԱՆ ՓՈՂՈՑԻ ԹԻՎ 8/38 ՀԱՍՑԵՈՒՄ ԳՏՆՎՈՂ 105.2 ՔԱՌ. Մ  ՀԱՍԱՐԱԿԱԿԱՆ ՆՇԱՆԱԿՈՒԹՅԱՆ ՏԱՐԱԾՔԸ ԱՆՀԱՏՈՒՅՑ ՎԱՐՁԱԿԱԼՈՒԹՅԱՆ ԻՐԱՎՈՒՆՔՈՎ ՕԳՏԱԳՈՐԾՄԱՆ ՏՐԱՄԱԴՐԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ

Ղեկավարվելով «Տեղական ինքնակառավարման մասին» Հայաստանի Հանրապետության օրենքի 18-րդ 21)-րդ կետով, հաշվի առնելով «Առաքելություն Հայաստան»  բարեգործական հասարակական կազմակերպության 07.11.2019թ. թիվ ԱՀ–293 գրությունը  և համայնքի ղեկավարի առաջարկությունը, համայնքի ավագանին որոշում է.
1． Համայնքի սեփականություն հանդիսացող գույքը՝ Մ.Պապյան փողոցի թիվ           8/38 հասցեում գտնվող 105.2 քառ.մ մակերեսով հասարակական նշանակության տարածքը 3 /երեք/ տարի ժամկետով անհատույց վարձակալության իրավունքով օգտագործման տրամադրել «Առաքելություն Հայաստան» բարեգործական հասարակական կազմակերպությանը:
2．Համայնքի ղեկավարին՝ սույն որոշումից բխող գործառույթներն իրականացնել օրենսդրությամբ սահմանված կարգով: 



ՀԻՄՆԱՎՈՐՈՒՄ
ՈՐՈՇՄԱՆ ՆԱԽԱԳԾԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԱՆՀՐԱԺԵՇՏՈՒԹՅԱՆ

Նախագծի ընդունման նպատակն է Մ.Պապյան փողոցի թիվ 8/38 հասցեում գտնվող 105.2 քառ.մ հասարակական նշանակության տարածքը անհատույց վարձակալության իրավունքով օգտագործման տրամադրել դիմումատուին: «Առաքելություն Հայաստան»  բարեգործական հասարակական կազմակերպությունը նախատեսում է վերանորոգել և կահավորել նշված տարածքը և այնտեղ կազմակերպել բարեգործական ճաշարան խոցելի գրեթե բոլոր խմբերի՝ տարեցերի, փախստականների, հաշմանդամություն ունեցող անձանց և անապահով այլ խմբերի համար:

ՏԵՂԵԿԱՆՔ
ՈՐՈՇՄԱՆ ՆԱԽԱԳԾԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԿԱՊԱԿՑՈՒԹՅԱՄԲ ԿԱՊԱՆ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԲՅՈՒՋԵՈՒՄ ԵԿԱՄՈՒՏՆԵՐԻ ԵՎ ԾԱԽՍԵՐԻ ԱՎԵԼԱՑՄԱՆ ԿԱՄ ՆՎԱԶԵՑՄԱՆ ՄԱՍԻՆ

 Կապան համայնքի ավագանու որոշման նշված նախագծի ընդունման կապակցությամբ Կապան համայնքի բյուջեում եկամուտների և ծախսերի ավելացում չի նախատեսվում:

